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Feladatmegold6 szeminarium 1.
10. ora
2013. 11. 20.

. A sikon az origobol kiindulva egy rozsomék szalad alland6 (de ismeretlen) sebes-

séggel. Tudjuk, hogy a sebességvektor koordinatai egész szamok. Mi minden perc
elteltével ledobhatunk egy csapdat a sik egy tetszéleges racspontjara, ami az éppen
ott talalhato allatokat befogja. El tudjuk-e kapni a rozsomékot véges idé elteltével,
ha tudjuk, hogy mikor indult, és el&szor az els6 perc végén dobhatunk le csapadat?
Mi a helyzet, ha nem tudjuk, hogy honnan indul, csak azt, hogy az egy réacspont?

Egy edényt kell elmosnunk, ehhez 50ml viz all rendelkezéstinkre. Kezdetben 1ml
szennyezddés taldlhato benne. A tisztitas tgy torténik, hogy valamennyi vizet be-
leontiink, az egyenletesen elkeveredik a benne 1évé folyadékkal, majd kiontjiik, és a
keverékbdl 1 ml benne marad. A cél az, hogy a kezdeti szennyez6dés minél kisebb
része maradjon az edényben. Hasznaljuk ki minél jobban az 50 ml vizet.

. A Cantor-halmazt a kovetkez6 modon definialjuk: a [0, 1] intervallumboél indulunk

ki; el6szor hagyjuk el az (%, %) nyilt intervallumot. Ezutan hagyjuk el a megmarado 2

intervallum mindegyikébdl a kozépss nyilt egyharmadukat, és ezt folytassuk végtelen
sok lépésen keresztiil. A megmarad6 ponthalmaz a Cantor-halmaz.

(a) Mutassuk meg, hogy a Cantor-halmaz ,0sszhossza” 0, azaz lefedhets véges sok
tetszblegesen kis 6sszhosszisagi intervallummal.

(b) Mutassuk meg, hogy a Cantor-halmaz szamossaga kontinuum.

. Adott a stkon egy szakasz és egy vele parhuzamos egyenes. Osszuk fel a szakaszt n

egyenls részre egy vonalzo segitségével.

Szervezziink kormérkézéses bajnoksagot 20 csapat szdmara, azaz osszuk be a le-
hetséges meccseket 10 forduléra tugy, hogy minden forduléban minden csapat egy
meccset jatsszon, és az Osszes fordulo alatt barmely két csapat pontosan egy meccset
jatsszon egymaéssal.
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(3 pont)

Legyenek dy, ds, ..., d, olyan pozitiv egészek, melyek Osszege 2n — 2. Bizonyitsuk
be, hogy van olyan fagraf, melynek ezek a fokszamai. (3 pont)

Mutassuk meg, hogy minden z € [0, 2] szam felirhaté y 4+ z alakban, ahol y és z a
Cantor-halmaz elemei. (5 pont)



